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Pripravila pre laickú i odbornú verejnosť školenie  
 

Rituály Feng Shui 
Pre laikov aj praktikov Feng Shui 

 

   Feng Shui International Ltd. uţ štvrtý rok úspešne 
realizuje rozsiahly program školení Feng Shui a Qi 

gong pre laickú i odbornú verejnosť ako aj pre 
profesionálnych poradcov Feng Shui a cvičiteľov Qi 

gong. Feng Shui International Education Society, 

v rámci svojich vzdelávacích aktivít spolupracuje iba 
so špičkovými certifikovanými prednášateľmi 

a cvičiteľmi, čo zaručuje vysokú kvalitatívnu úroveň 
štúdia. 

   Školenie Rituály Feng Shui Vám umoţní získať 

hlboké vedomosti v oblasti duchovno-energetických 
liečení obytného priestoru tam, kde zlyháva beţný 

spôsob vyladenia. Intenzívna výuka na seminári má 
za cieľ uviesť Vás do mystických tajomstiev Feng 

Shui, a  rozšíriť pohľad o nové koncepty a prístupy 
v oblasti energetiky človeka a priestoru s pouţitím 

netradičných riešení pre nehnuteľnosti. Seminár je vhodný aj pre úplných laikov, ktorý doteraz prišli s 

Feng Shui do kontaktu iba okrajovo, nemáme ţiadne vekové alebo iné obmedzenia.  Školenia 
dosahujú špičkovú kvalitu na svetovej úrovni. Vysoká odbornosť prednášateľov a plná technická 

podpora ( kvalitné priestory, vlastné učebnice, praktické cvičenia, Feng Shui kompasy, skriptá...) robia 
toto štúdium jedinečným.  

 

 

Rituály Feng Shui 
- Rozličné techniky čistenia energetiky priestoru, od tých najjednoduchších aţ po 

najnáročnejšie 
- duchovné techniky ladenia priestoru –aktivácia jednotlivých oblastí rituálmi Feng Shui 
- programovanie úspechu 
- energetické obrazy - čo to je, a ako pracujú, ochrana a programovanie energetiky domu 
- Zuan Kong Sigil – pečať Zuan Kong – Vaša energetická pečať vo vesmíre – ako vytvoriť 

vlastnú energetickú ochrannú pečať 
- ochranné znaky a symboly – techniky vytvárania symbolov a znakov, Dao Fu – ochranné 

a aktivačné talizmany  
- nasledovanie 9 hviezd – aktivácia jednotlivých oblastí ţivota v byte 
- Yu Nei – programovanie prosperity 
- Liečenie priestoru štyrmi stuhami 
- Tri tajomstvá Mantra – mudra - vizualizácia a ich pouţitie pri programovaní a čistení 

priestoru 
 
 

Na školení bude dostatok priestoru pre Vaše otázky k teórii Feng Shui, ku konkrétnym 

prípadom z Vášho bývania, ako aj ku projektom domov, firiem... 



 

Organizácia seminárov: 

    Pripravili sme pre Vás cyklus deviatich školení s tematikou Feng Shui. Školenia sú rozdelené do 
viacerých blokov podľa témy, moţno si vybrať ktorýkoľvek z nich a to v akomkoľvek poradí. Štúdium 

je potrebné začať prvým základným školením Základy Feng Shui, aby ste mohli na silných 
teoretických základoch absolvovať ďalšie časti, o ktoré máte záujem a pochopili koncept výuky v tejto 

škole. Jednotlivé bloky školení sú organizované v časovom rozmedzí pribliţne troch mesiacov. 

Jednotlivé časti školení moţno navštíviť nezávisle na sebe v akomkoľvek termíne na Slovensku alebo 
v Českej Republike, nakoľko sa budú jednotlivé bloky cyklicky opakovať v priebehu roka. Podľa svojho 

záujmu navštívte tie školenia, o ktoré máte záujem, a to bez časového obmedzenia v ktoromkoľvek 
ponúkanom termíne. Nie je povinné absolvovať celý cyklus školení. 

   Pre tých, ktorý chcú absolvovať všetky školenia a získať certifikát profesionála Feng Shui, sú 
vyhradené dva víkendy školy „hviezd“ po absolvovaní celej série školení, potrebné na absolvovanie 

skúšok s certifikáciou.        

 
Štúdium Feng Shui prebieha pod odborným dohľadom Sifu Petra Fila 

 
 (Sifu Peter Filo - profesionálny školiteľ Feng Shui, Qi gong a Tai chi chuan 

so 17 ročnou praxou, honorárny poradca v bojových umeniach pre 

oblasť Qin Tao v Číne, Sifu tretieho stupňa pre Qi gong a Tai chi chuan 
udelený v Qin Tao v Číne, zástupca Howarda Choya ECOFS – European 

College of Feng Shui  pre Českú a Slovenskú republiku pre Qi gong, Tai chi 
chuan a Feng Shui, riaditeľ Feng Shui International Ltd London...) 

 
 

Informácie k štúdiu: 
 

Štúdium prebieha víkendovou formou sobota – nedeľa 
Denný program ( môţe sa meniť podľa potreby) 
09 00 – 12 00 prednášky a praktické cvičenia 
13 00 – 18 00 prednášky a praktické cvičenia 
Obedňajšia prestávka  12 00 – 13 00 
 

cena: 180 Euro s DPH (4 500 CZK.- s DPH)  V cene sú zahrnuté študijné materiály podľa 

potreby jednotlivých častí štúdia: skriptá, študijné pomôcky, profesionálne Feng Shui kompasy (iba 

pre absolventov celého štúdia pod variabilným symbolom 001), Feng Shui meter pre vonkajšiu 
a vnútornú rozmerovú analýzu, elektronické podklady do PC, písacie potreby – perá, fixky, pravítka, 

poznámkové bloky... 
V cene nie je zahrnutá doprava, ubytovanie a strava 
 

Školiteľ: 
Sifu Peter Filo – director Feng Shui International - Feng Shui, Qi gong, GPZ,  
 

informácie o školiteľoch nájdete na našej internetovej stránke www.fengshui-studio.sk 
 

Počet účastníkov je z technických dôvodov limitovaný na 30. Ţiakom je okrem školiteľa k 
dispozícii vţdy viacero odborných inštruktorov aby sme nezanedbali individuálny prístup. 
 

Toto školenie je certifikované spoločnosťou Feng Shui International 
 

certifikácia: 
tento víkendový seminár obsahuje účastnícky certifikát 

http://www.fengshui-studio.sk/


Ako sa prihlásiť na tento seminár: 
 

Pred seminárom je nutné sa prihlásiť mailom na: studio@fengshui-studio.sk 
 

Na seminár sa platí záloha 50 Euro s DPH (1 500 CZK.-)  Variabilný symbol 006. 
 

   Pokiaľ chcete absolvovať iba túto časť štúdia, a nie celú Školu Čínskej Energetiky, 
zálohová platba je 50 Euro. 
   Pri prihlasovaní si stiahnite z internetu prihlášku, vypíšte údaje na prihláške (Word) 
a pošlite nám ju mailom naspäť. Pokiaľ nemáte k dispozícii internet, poţiadajte o prihlášku 
telefonicky, pošleme Vám ju poštou. Po obdrţaní Vašej prihlášky potvrdíme Vašu účasť, a do 
školenia Vás zaradíme ako náhle nám príde na účet Vaša zálohová platba. Tento seminár 
Feng Shui prebieha v rôznych termínoch niekoľko krát v roku nezávisle v Českej aj 
v Slovenskej republike. Vyberte si prosím termín, ktorý Vám vyhovuje. 
 

Dátumy a miesto konania nájdete v termínovom kalendári na našej internetovej stránke 

www.fengshui-studio.sk 
 

   Pri platbe v banke nezabudnite uviesť správny variabilný symbol, zodpovedajúci danej 
časti štúdia, táto časť má kód 006. Tento uvediete pri platbe v banke ako variabilný symbol. 
Podľa toho dokáţeme identifikovať Vašu platbu na seminári. Pri úhrade zálohovej platby na 
účet prevodom, prineste si na seminár potvrdenie o zaplatení. 
 

Zálohu moţno poslať prevodom alebo priamym vkladom na Slovenský účet, alebo na Anglický účet 

Variabilný symbol pri platbe zálohy 006 
 

Účet: 
SK: : Slovenská Asociácia Feng Šuej č.u. 2668430122/1100 Tatrabanka, Variabilný symbol 006 

 

UK: Feng Shui International Ltd Banka: HSBC - London UK.  Číslo účtu: 61678329 
       SWIFT: MIDLGB2102F IBAN: GB66MIDL40090661678329  
 

Na Vaše ďalšie otázky Vám radi odpovieme na telefónnom čísle 

Česká republika: 00420 724 773 861     Slovensko: 00421 917 391 673 
 

Tešíme sa na stretnutie s Vami 

Váš Feng Shui Team 

mailto:%20studio@fengshui-studio.sk


Prehľad jednotlivých častí víkendových školení: 
 

- Základy Feng Shui – úvod do systému analýz tejto školy, rozsiahla téma energia Qi zeme 
a škola tvarov 

- Feng Shui a zdravie – Feng Shui piatich elementov pre zdravie, zdravotné Feng Shui, 

Tradičná čínska medicína a Feng Shui 
- Základné analýzy vo Feng Shui - 8 palácov, analýza 24 vchodov a práca s kompasom 

- Feng Shui pre podnikanie a firmy 
- Rituálne Feng Shui – čistenie energetiky priestoru, duchovné techniky ladenia priestoru, 

Sigil, ochranné znaky a symboly... 

- Symbolika obrazov a sôch 
- Feng Shui Čínskych a Európskych záhrad 

- Pozemky a nehnuteľnosti – predaj a kúpa nehnuteľností a ich ocenenie z pohľadu Feng 
Shui 

- Almanach Tung Shu - analýza osudu človeka a Feng Shui – energia Qi človeka – 
čítanie z tváre Mian Xian, Čínska astrológia – telo cisára, Feng Shui Numerológia, reč tela 

- Škola hviezd - energia Qi neba - dva víkendy aj s praxou na projekte domu – pre 

profesionálov na konci školiaceho cyklu 

 

 

 

 

 

Tešíme sa na stretnutie s Vami 

Váš Feng Shui Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Duchovné liečenia Domu 
   Mystické rituály, ktoré moţno spájať s technikami Feng Shui siahajú veľmi hlboko do dejín 
starej Číny. Mnohé z nich vychádzajú z neznalosti prírodných zákonov, či z ich rešpektovania 
náboţenským spôsobom, a to vţdy na takej 
duchovnej a intelektuálnej úrovni, ktorá 
zodpovedala vtedajším obyvateľom krajiny.  
Duchovné liečenia domov pouţívajú temer 
neprehľadné mnoţstvo techník, ktoré sa viac-
menej líšia od majstra k majstrovi, a samozrejme 
sú veľmi ovplyvnené demografickým výskytom ako 
aj náboţenským pozadím praktika, ktorý rituál 
prevádza a dom očisťuje alebo svätí. Najčastejšie 
pouţívané sú techniky Taoistické, nakoľko Feng 
Shui má v Taoizme svoj základ (náuka o harmónii 
s prírodou).   
   Tradícia posvätenia domu siaha aţ do obdobia 
Dynastie Shang, keď boli obetované zvieratá pre 
upokojenie duchov miesta stavby. Tieto boli potom 
pochované pod stavbou, aby ochraňovali stavanú 
budovu. 
   Mnohé riešenia, zapadajúce do oblasti duchovna, 
ktoré sa pouţívali vo Feng Shui, moţno dnes 
nahradiť novšími a modernejšími bez toho, aby sa 
stratil zmysel a sila riešenia problému. Napríklad pri 
ošetrovaní vstupujúcich energetík cez okná a dvere 
uţ nepouţívame symboly boţstiev umiestňovaných 
na dvere, alebo reliéfy boţstiev na fasádach domov (toto sa pouţívalo aj v európskej 
architektúre a patrí to k strateným stavebným umeniam západu). Pouţívame polarizačné 
krištáli, ktoré vešiame do okien a dverí, čo nepôsobí tak rušivo a je prirodzenejšie nášmu 
intelektu.  
   Veľmi výdatným zdrojom pre Budhistické Feng Shui rituály je Tibetská vetva Feng Shui, 
ktorú v dnešnej dobe popularizuje predovšetkým majster Yun Lin, Tibetský Láma, ţijúci 
v dnešnej dobe v USA. Táto odnoţ Feng Shui pouţíva na úpravu priestoru predovšetkým 
školu  tvarov a  mystické rituály, ktoré upravujú energetiku priestoru a zabezpečujú priazeň 
vyšších síl, čo siaha ďaleko za hranice mystiky. Mnoho Feng Shui rituálov bolo vytvorených 
na ochranu pred škodlivými duchmi, (Číňania prirodzene veria v paralelný svet duchov 
a bytostí, a mnohý v ňom aj priebeţne ţijú). Tieto rituály sa udrţali dodnes, a zástancovia 
tradície sa ich pevne drţia. No mnohé z týchto starých Taoistických rituálov tieţ moţno 
v kresťanskom svete nahradiť modlitbou, či kresťanskými rituálmi (vysvätenie domu...). 
   Medzi obľúbené praktiky Taoistov patria Talizmany, ktoré vyrábajú za účelom ochrany 
alebo pritiahnutia prosperity do domácnosti, firmy. Hoci majú čínsky základ, časom sa dostali 
do celej východnej Ázie, a sú dodnes veľmi obľúbené. Ich pôvodný zmysel bol v komunikácii 
s nebesami pomocou rituálneho písma, ktoré malo zabezpečovať ochranu z vyšších sfér. 
Písalo sa na ryţový papier špeciálnou farbou – rumelkou s tajnými prímesami. Táto dávala 
napísaným znakom mystickú silu. Jeden z najstarších a najobľúbenejších znakov aţ do 
dnešných dní je znak Fu – šťastie. Jeho počiatky sa datujú pred rokom 202 pred našim 
letopočtom. V dnešnej dobe sa s obľubou pouţíva kaligrafia, na ktorej je sto spôsobmi 
napísaný znak Fu. Je to vhodný doplnok do kancelárií, ako aj do vstupnej chodby či obývacej 
izby. Vraví sa, ţe prináša do domu šťastie na sto spôsobov. Vyrába sa v rôznych 
prevedeniach, napríklad čiernymi znakmi na svetlom pozadí, alebo typicky čínsky – zlatými 
znakmi na červenom pozadí. Červená farba je pre Číňanov farba prinášajúca šťastie 
a aktivitu.  



 

Sigil Zuan Kong– pečať Zuan Kong 
Táto pečať  (Sigil) je energetizovaná silou Qi vesmíru, a je 
nesmierne mocná. Je vytvorená   na báze Lo – Šu mrieţky 
pouţívanej vo Feng Shui pre výpočet časovej osi udalostí. 
Táto technika siaha hlboko do mystickej minulosti starej 
Číny. Pomocou tejto Lo – Šu mrieţky a matematického 
prepočtu písmen vlastného mena je moţné vyrobiť váš 
jedinečný symbol. Na seminári sa naučíte teóriu aj postup 
vytvárania Vašej pečate, ktorá Vám umoţní dávať svojim 
prácam, projektom, či umeleckým dielam energetický 
podpis pre ich ochranu či identifikáciu. Pečať Vám pomôţe 
napĺňať vaše vyslovené ţelania, pokiaľ ju nakreslíte spolu 
s vizualizáciou do vzduchu či do vody... 


